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Csörögés táncházCsörögés táncház

Akadálypálya
élesben

Számítógépes játékokban élet-halál
akadálypályákat lehet pontokért teljesí-
teni, többek között biciklivel is. A valódi
aszfalton, élesben mindez sokkal izgal-
masabb, ám semmi esetre sem mulatsá-
gos. Inkább egyfajta vesszõfutás. Akár
autóból nézem végig, akár kétkerekûn,
testközelbõl tapasztalom, égnek áll a
hajam, amikor 20-30 centire hajt el egy
busz, kamion, autó a bicikli mellett, le
sem lassítva. A KRESZ szerint megfe-
lelõ oldaltávolságot kell tartani elõzés-
kor. A rendelkezés egyelõre még (!)
nem tartalmazza, hogy 1,5 métert tart-
sanak a gépjármûvek a kerékpárosok-
tól, de több szervezet is közös kampányt
folytat – köztük a Magyar Közút, az Or-
szágos Baleset-megelõzési Bizottság és
a kormány képviselõje –, hogy az aján-
lott távolság írott szabályba foglaltas-
sék.

A másfél méter nem a sofõr ülõhelyétõl
értendõ, hanem a gépjármû jobb tükré-
tõl! Ehhez át kell menni a másik sávba,
kvázi úgy kell elõzni, ahogy általában
bármely más jármûvet is elõzünk. Mert
számításba kell venni, hogy legyen bár-
milyen gyakorlott egy kerékpáros, a lég-
mozgások, jármûvek menetszele, az
aszfalton lévõ idegen tárgyak (pl. kõ,
szilánk), az úttest állapota (víz, sár, ká-
tyúk, törések) miatt váratlan manõvere-
ket kénytelen végrehajtani, amihez
nem elegendõ mozgástér a 20-30 centi!
Aki az autósok közül ezt nem hiszi, jár-
jon, pontosabban tekerjen utána: csak
tegyen egy próbát, milyen két keréken,
nyeregben forgalmas úton közlekedni
ott, ahol nincs biciklisáv.

Senkinek nem érdeke egy baleset!

Hargitai–Kiss Virág

Írás a 6-7. oldalon.
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A ZSINAGÓGA ÉLEDÉSE
Túlzás nélkül állítom, hogy történelmi fordulat következett be a sárbogárdi zsinagóga életében néhány nappal a
nemzetközi holokauszt emléknapja, január 27-e után. Elkötelezett emberek összefogásának köszönhetõen Fejér me-
gye egyetlen fennmaradt zsidó temploma új tulajdonos, az Alba Régió Kulturális Alapítvány kezébe került, s ezzel
esélyt kap visszanyerni régi méltóságát és meghatározó szerepét helyi, megyei és országos szinten.

Az 1879-ben fölavatott, mára jelentõsen
leromlott állapotú, Bercsényi utcai (a pos-
tával szomszédos) zsinagógában hajdanán
virágzó közösségi élet folyt; Sárbogárd 400
fõnyi zsidó lakossága mellett Hercegfalva,
Káloz, Nagylók, Sárkeresztúr, Sárosd, Sár-
szentágota, Sárszentmiklós, Szolgaegyhá-
za, Szilfamajor izraelita közösségei számá-
ra is otthont adott. Mindemellett saját ele-
mi iskolát, rabbiképzõt létesítettek, illetve
jelentõs szerepet vállaltak a mezõváros
kulturális, gazdasági és közéletében, an-
nak felvirágoztatásában. Ennek emlékei a
település fõutcája mentén álló patinás há-
zak – egykori kereskedõk, iparosok üzlet-
helyiségei, lakóépületei. 1944-ben Sárbo-
gárd és környéke zsidóságát is a haláltábo-
rokba hurcolták, amit kevesen éltek csak
túl. Ennek következményeként megszûnt
a helyi zsidó közösségi élet, a zsinagógát
1966-ban eladták, ablakainak zömét befa-
lazták, belül betonszerkezetekkel csúfítot-
ták el, és hosszú idõn át bútoráruházként
mûködött. Eredeti, szakrális funkciójára
már csak a bejárat felett látható két kõtáb-
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la és az enyészet martalékává lett, zsidó
csillagot formázó ablak utal.
Most, hogy az Alba Régió Kulturális Ala-
pítvány tulajdonába került az épület, bizta-
tó jövõ elé néz. Az alapítvány számára a
megvásárláshoz szükséges összeg nagy ré-
szét a Székesfehérvári Hit Gyülekezete, va-
lamint a sárbogárdi kötõdésû Szegletkõ
Generál Kft. biztosította, de jelentõs ösz-
szeggel finanszírozta dr. András Gábor, a
négygenerációs rabbidinasztia leszárma-
zottja is, aki Ábrahamson rabbi unokája-
ként érzett indíttatást arra, hogy anyagilag
is támogassa a jelenleg méltatlan állapot-
ban lévõ zsinagóga helyreállítását. A meg-
valósuláshoz dr. Stern Pál Miksa, a helyi
zsidó emlékek kutatója, ápolója is hozzájá-
rult szakértelmével, több évtizedes kutató-
munkájával, helytörténeti ismereteivel.
Nagy László – aki egyúttal az alapítvány ve-
zetõje is – úgy fogalmazott: a sárbogárdi
zsinagóga feléledhet végre Csipkerózsika-
álmából.
Keresztes Zoltán, a Hit Gyülekezete veze-
tõ lelkésze elmondta: – Az Alba Régió Kul-
turális Alapítványt a gyülekezet tagjai ala-
pították 1998-ban. A rendszerváltás után,
1990-ben fontos célként tûztük ki a zsidó–
keresztény kapcsolatok szorosabbra fûzé-
sét. Ennek részeként ápoltuk például a szé-
kesfehérvári, lovasberényi, móri zsidó te-
metõket. Az Ószövetség és az Újszövetség
is arra bátorít, hogy vegyünk részt a köz-
ügyekben. Hívõként és magyar állampol-
gárként is szívünkön viseljük a nemzetünk,
múltunk örökségének az ápolását. Sárbo-
gárdon Kósa Károly vezetésével már 1995
óta van jelen a Hit Gyülekezete, házi cso-
portból növekedve közösséggé. A helyi zsi-
dóságra emlékezõ események és a temetõ
rendezése révén jó kapcsolatot alakítot-
tunk ki dr. Stern Pál Miksával.
Nagy László: – Mind magánszemélyként,
mind cégvezetõként azt vallom, hogy nem-
csak mindig újat kell építeni, hanem meg
kell õrizni az ember lakóhelyének épített
örökségeit is. Szerencsésnek mondható,
hogy az ingatlant eddig az ÁFÉSZ kezelte.
Ha magánkézben lett volna, nem biztos,
hogy ma állna az épület, illetve olyan árat
kértek volna érte, ami megfizethetetlen
számunkra. Azért fontos, hogy alapítványi
tulajdonba és kezelésbe került az ingatlan,

mert ezáltal helyi, megyei és országos kap-
csolatok mozgósítása révén forrás juthat az
elõzetes felmérésekre, tervezésre, kivitele-
zésre. Az épület 2009-tõl fennálló mûemlé-
ki védettsége megszûnt 2014-ben, jelenleg
helyi védettséget élvez. Így nem állnak ka-
cifántos mûemléki kritériumok a felújítás
útjába. Fõ szempontnak tartjuk a korszerû-
ség mellett a korhû felújítást, ezért a legkü-
lönbözõbb mûszaki szakágak – többek kö-
zött statikus, belsõépítész, fal- és fakutatók
– mellett vallás- és épülettörténész bevoná-
sára is szükség lesz. Egyelõre a legsürge-
tõbb állagmegóvási feladatokat végezzük
el, megszüntetjük a beázást, kitakarítjuk az
épületet.
Dr. Stern Pál Miksa: – Feleségemmel har-
minc éve foglalkozunk a zsidó temetõk kar-
bantartásának megszervezésével Fejér és
Tolna megyében. A közös ó- és újszövetsé-
gi Biblia jegyében minden hitfelekezettel
tartjuk a kapcsolatot – így a Hit Gyülekeze-
te mellett sárbogárdi református és katoli-
kus közösségekkel is –, ahol fogadókészség
van erre. Elõször 18 évvel ezelõtt beszél-
tünk Tóth Józseffel, az ÁFÉSZ vezetõjével
arról, hogyan lehetne a zsinagóga tulajdoni
helyzetén változtatni. Volt több kísérle-

tünk a várossal, a Múzeum Egyesülettel, a
hitfelekezetekkel e témában. Hálásak va-
gyunk azért, hogy az Alba Régió Kulturális
Alapítvány gondozásába vette a zsinagó-
gát, s vele együtt a zsidó ravatalozót, teme-
tõt is. Nem kis feladat lesz felújítani az épü-
letet, s aztán fenntartani, funkciókkal meg-
tölteni. Ezért volt fontos, hogy olyan szer-
vezet kezébe kerüljön a zsinagóga sorsa,
akik hitéleti szempontból, szervezetileg,
pénzügyileg, kapcsolatrendszerüket te-
kintve is alkalmasak erre a nemes feladat-
ra. Ezúton is szeretnék köszönetet monda-
ni mindenkinek, aki bármilyen módon
hozzájárult ahhoz, hogy eljutottunk idáig.
A megújult zsinagóga kulturális és közös-
ségi célokat fog szolgálni kiállítótérként,
hangverseny- és rendezvényteremként,
irodalmi estek, rendhagyó tanórák impo-

záns helyszíneként. Mindemellett fontos a
zsidó helytörténeti örökség, a zsidó–ke-
resztény közös kultúrkör bemutatása a mai
generációk számára.
A külföldre települt túlélõk között pozitív
hírként futott végig Kanadától Izraelig a
zsinagóga alapítványi kézbe kerülése, me-
lyet Heisler András, a MAZSIHISZ elnöke
is üdvözölt. Így elképzelhetõ, hogy lesznek
közülük, akik támogatják majd a felújítást.
A Magyar Zsidó Múzeum és Levéltár sok
olyan kegytárggyal, berendezési tárggyal
rendelkezik, melyeket akár állandó jelleg-
gel rendelkezésre tudnak majd bocsátani.
Az új tulajdonosi kör emléket kíván állítani
a Sárbogárdról deportált több száz zsidó
gyermeknek, nõnek és férfinak, a holoka-
uszt tragédiájának is, tanulságul az utókor
számára: van, amit sosem szabad elfelejte-
ni.
Vissza nem hozhatjuk már meggyilkolt zsi-
dó honfitársainkat, ám élõvé tehetjük szel-
lemüket, kultúrájukat az általuk ránk ha-
gyott örökség megóvásával. Ez lesz az õ iga-
zi feltámadásuk.

Hargitai–Kiss Virág
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SZEMELVÉNYEK
ÉS KOMMENTÁR

1/ „És formálta vala az Úr Isten az embert a
földnek porából és lehellett vala az õ orrába
életnek lehelletét. Így lõn az ember élõ lélek-
ké.”
2/ „És vevé az Úr Isten az embert, és he-
lyezteté õt az Éden kertjébe…”
3/ „(A ravasz kígyó.) …amely napon esztek
annak a fának a gyümölcsébõl, megnyilatkoz-
nak a ti szemeitek, és olyanok lésztek, mint az
Isten: jónak és gonosznak tudói.”
4/ „Mivelhogy ettél arról a fáról, amelyrõl azt
parancsoltam, hogy ne egyél arról: átkozott
legyen a föld temiattad, fáradságos munkával
élj belõle életednek minden napjaiban… Orc-
zád verítékével egyed a te kenyeredet, míglen
visszatérsz a földbe, mert abból vétettél: mert
por vagy te, s ismét porrá leszesz.”
A Károli-féle bibliafordításból másoltam ki
ezeket a félelmetes sorokat. Amelyekbõl ki-
derül, hogy mint Ádám utódja, én is jónak és
gonosznak tudója vagyok. Legalábbis a kígyó
ezt ígérte. Azon gondolkodom, hogy megér-
te-e. Nyilván nem a gyümölcsfogyasztás vita-
minhozamáról van itt szó, hanem az Úr elleni
lázadásról. Szembeszegült õ, ezzel felmondta
az engedelmességet. A saját lábára állt. Tud-
juk az életbõl, hogy az önállóság nem veszély-
telen. Hát például annyira fontos volt ez a frá-
nya önállóság, hogy még a halált is vállalta ér-
te Ádám? Mert tudni, ez a halál tudását is je-
lenti. Az udvaron kapirgáló tyúk nem tudja a
halált. Nem cserélnék vele. Önfeledt. Kapir-
gál. Totális köd van az õ kis agyában, nem je-
lent problémát neki, hogy ki õ, miért kapirgál,
a csirkéit úgy otthagyta, mintha pár héttel
elõbb nem védte volna õket dühös kurrogás-
sal idegenektõl, nem takarta volna õket a szár-
nyaival esõben, viharban. Nincsenek érzel-
mei. Nem szeret, nem gyûlöl, nem akar. Néha
odatartja magát a kakas úrfinak, aztán kapir-
gál tovább. Van viszont valaki a földön, aki
felfogná, hogy mi gomolyog minden pillanat-
ban az én lelkemben? Nevetséges volna, ha
akár én magam is megpróbálnám bár halvány
utalásokkal is megragadni ezt a végtelenséget.
Igen, a lelkünk a végtelenségben ad otthont a
számunkra. Lehet, hogy ezt a paradicsomi
gyümölcs adta nekünk? De cserébe fejbe vá-
gott bennünket a Halállal is?
Lehet olyan perc, amikor elegünk van. Megíz-
leltünk millió ízt, megkaptunk milliónyi tu-
dást, mi jöhet még? Igenis a tied volt az Éden.
Megkaptad a jónak tudását, a napsütötte ten-
gereket, a virág és gyümölcsözönt. És sajnos a
gonosznak a tudásával is megajándékoztattál.
Mindig sejtetted, lassan elháríthatatlanul tud-
tad is, hogy a világ méltatlan az emberhez. A
butaság, a gonoszság tengere soha nem apad.
Elegem van! Szerbusz, élet! Szerettelek, de
elegem van. Jöhet olyan állapot, amikor aján-
dékként jön az elmúlás elfogadása.
De ha keresztény vagy, létezik egy fogalom a
tudatodban az Örök Életrõl is. Mi kell még?

L. Albin

Kiállítóhely nyílik
Sárbogárdon!

Az 1970-es évek derekán merült fel elõször, hogy múzeumot létesítsünk Sárbogár-
don. A mûvelõdési központban dr. Kellner Józsefné Viola által vezetett helytörténeti
körben sok lelkes fiatal vett részt a helyi emlékek gyûjtésében. Az ezekbõl rendezett
tárlatból természetesen következett, hogy legyen Bogárdon is méltó kiállítóhely. Az-
tán elkészült az Ifjúsági parkban a tájház. Szépen berendeztük, nagy volt az érdeklõ-
dés iránta sokáig. A mûvelõdési központ megbízásából a tájházzal átellenben lakó
Kókány Laci bácsi vállalta, hogy az érdeklõdõknek kinyitja az épületet, sõt a látoga-
tóknak helytörténeti kiselõadásokat is tart.

Több rendezvényt tartottunk ott, sok iskolás csoportnak tartott ott Viola is elõadást.
Nem maradhatott azonban a dolog ennyiben. Álmodtunk múzeumot az Úri (ma
Tompa Mihály) utcában álló Gött-kúriába, a telkén lévõ tóval és a Mikes közig húzó-
dó Bagókerttel pedig városi parkot, szabadidõs közösségi tereket. De az akkori
városvezetés erre nem volt fogékony.
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1989-ben a Városszépítõ és Hagyományõrzõ Egyesület gondozá-
sában megjelent az elsõ helytörténeti kiadványunk, a Sárbogárd
város története. Ez újabb lendületet adott az ügynek.
Aztán 1991. szeptember 3-án dr. Fülöp Gyula, a Szent István Ki-
rály Múzeum igazgatója tett elõterjesztést városi múzeum létesí-
tésére az akkor megüresedõ községháza épületében. Voltak szép
szavak, a képviselõk részérõl „teljes mellszélességû támogatás”
valós tettek nélkül, aztán a községházát elfoglalták az egyre sza-
porodó hivatalok.
A 2009-ben megalakult Sárbogárdi Múzeum Egyesület már nevé-
ben hordozta a célt, hogy legyen Sárbogárdon múzeum. Akkor
kaptunk három helyiséget a régi községházán. Ide kerültek a Mé-
szöly-hagyaték bútorai, festmények, egyéb anyagok. Ebbõl beren-
deztünk egy kiállítást. Néhány év múlva innen menni kellett. A
Mészöly Géza Általános Iskola régi épületének egy üres tanter-
mébe raktároztunk be mindent. Azóta a József Attila Mûvelõdési
Központban tudunk idõszaki kiállításokat rendezni. Az elsõ vi-
lágháborús kiállítás volt talán a legérdekesebb.
Amikor megürült a fõutcán a városi könyvtár épülete (volt járás-
bíróság), akkor kaptunk ígéretet, hogy az majd múzeumi célokat
fog szolgálni. Sok huzavona után lett egy olyan pályázat, amelybõl
bizonyos kompromisszummal elindulhatott a felújítási, átalakítá-
si munka, amely 2022 januárjában fejezõdött be, s létrejött végre a

hivatalosan kiállítóhelynek titulált, de általunk múzeumnak
nevezett intézmény.
A héten, február 1-jén az egyesület öszszejövetelét már ott tart-
hattuk. Nagy László, a kivitelezõ Szegletkõ Kft. vezetõje mutatta
be az épületet, s beszélt a kivitelezés folyamatáról. A fõbejáraton
belépve a régi gyermekkönyvtár helyén – a kompromisszum je-
gyében – egy szabadidõs célokat szolgáló terem létesült külön
szociális blokkal. A fogadótér körülbelül 5x5 m-es helyiség, itt
árusíthatjuk majd a kiadványainkat, de itt is lehet már egy kisebb
kiállítás. Sok ötlet elhangzott a tagtársak részérõl, hogy mi legyen
majd itt. A fõ szempont, hogy a mai kor igényeihez igazodva inte-
raktív legyen. A fogadótérbõl a nagyterembe (régi felnõttkönyv-
tárba) lépve hatalmasnak tûnik a tér üresen. Ide kerül majd a Mé-
szöly-hagyaték, az állandó kiállítás tárlói, Lakk Norbertnek a sár-
bogárdi zsidóság történetét bemutató kiállítása, Bogárd történe-
tének anyagai stb., mindemellett itt lennének az idõszaki kiállítá-
sok is. Berendezve valószínûleg hamar „belakjuk” majd a teret. A
legnagyobb gond talán abból lesz majd, hogy nincs raktár. A he-
lyét elfoglalja itt is egy szociális blokk. De egyelõre ez legyen a
legkisebb gondunk. A legfontosabb, hogy ami van, azt töltsük meg
tartalommal, és az új intézményt élettel.

Hargitai Lajos
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CSÖRÖGÉS TÁNCHÁZ

Hû, micsoda hangulat kerekedett szombat este a kultúrházban! A
remek, négyfõs Bácska banda húzta megállíthatatlanul a talpalá-
valót a táncház népének, akiket Iker Józsefné Györgyi néptánc-
pedagógus vitt táncba, no meg a Sárréti Csókavirág néptáncosai.
Négytõl hatig a kisebbek foglalták el a teret, utána pedig az ifjak,
felnõttek ropták késõ estig. Nemcsak rábaközi és Homoród-men-
ti, mezõségi, széki táncokkal, szokásokkal ismerkedtek a „nebu-
lók”, hanem a vidékek jellegzetes énekeivel is, Vakler Anna nép-
dalénekes közremûködésével.
A sárbogárdi József Attila Mûvelõdési Központ közösségfejlesz-
tõ célzatú, „Ügyes kezek, fürge lábak” címet viselõ rendezvényé-
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be bekapcsolódtak a Fejér Megyei Nép-
mûvészeti Egyesület tagjai is, akik kiállí-
tott munkáikkal és kézmûves-foglalkozá-
sokkal várták asztalaikhoz az érdeklõdõ-
ket. A Lajoskomáromból érkezett Fülöp
Erzsébet viseletkészítõ (aki eredeti hiva-
tása szerint pék) és párja, Vincze János
például csörögefánk sütésével foglalatos-
kodtak a konyhában.
A mulatságban megfáradt lábakba, tor-
kokba a csöröge, forró tea, forralt bor, pá-
linka és a néptáncosok által kínált finom-
ságok töltöttek új erõt, hogy újra indul-
hasson a tánc.

Hargitai–Kiss Virág
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IDÕTÜKÖR 2.

A Domján pékségtõl dél felé nézve
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Polgári iskola, majd járásbíróság, ma pedagógiai szakszolgálat
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Az árverésre került Biblia
Igaz történet

Dédnagyszüleim az ínséges 1817. eszten-
dõben kerültek össze mint házasok. Déd-
apám cipész volt, és legénykorában 200
ezüsttallért takarított meg, úgyhogy csa-
ládalapításra gondolhatott. A pénzen egy
kis házikót és egy hozzá tartozó kis szántót
vett. A megszálló francia csapatok ínségbe
döntötték az országot, és ezt még fokozta
két egymásután következõ rossz termés.
Dédapám komoly, hívõ ember volt. Meg-
váltójáról, amikor erre alkalma nyílt, bát-
ran bizonyságot tett, és emiatt az egész falu
„a jámbor suszternek” nevezte. Jóllehet
szorgalmas munkás volt, a napi keresete
csak nyolc garast tett ki, és ebbõl tizenegy
gyermeket nevelt fel. Házassága elsõ évei-
ben egyszer komoly gondja támadt a kis
családnak: még egy ágyra volt szükségük.
Az egyik gyermek a szülõkkel aludt, egy
másik gyermek lassan már kinõtt a bölcsõ-
bõl és egy harmadik Isten-áldása útban
volt. Ezért kellett még egy ágy.
Erre nemsokára kedvezõ alkalom adó-
dott. A faluban kidobolták, hogy egy gaz-
dag ember minden holmija árverésre ke-
rül, és hogy ottan majd egy ágyat is lehet
venni. „Apus – szólt dédanyám –, menj el
oda, s vegyél egy ágyat. Tizenhét tallért
spóroltunk, ebbõl majd kitelik.” Dédapám
szótlanul tudomásul vette a tervet. Az ár-
verés napján magára öltötte ünnepi zub-
bonyát, zsebébe tette a 17 tallért és elment
az árverés színhelyére, a helyi kocsmába.
Mivel ott soha nem szokott megfordulni,
megjelenése feltûnést keltett. „Nini, a
jámbor suszter is itt van” – sugdolództak
körülötte. Valaki megszólította: „No, mes-
ter uram, mi kellene, mit akar vásárolni?”
– „Ágyat akarok venni.” – „Azt kaphat, van
elég.”
Az árverés ivás és lármás terefere közt
megindult. Egy idõ múlva egy vaskos, 15
font súlyú könyv került licitálásra. „Ez egy
magyarázatokkal ellátott Biblia” – kiáltott
harsány hangon az árverezõ. – „Ki akar
Bibliát vásárolni?” A kérdés élcelõdést
váltott ki a jelenlévõkbõl, és amikor a Bib-
liából verseket citáltak, gúnyos megjegyzé-
seket lehetett hallani. Elsõ vásárlónak egy
kereskedõ jelentkezett, mert csomagoló-
papirosra volt szüksége, és 16 garast ígért.

A második jelentkezõ dédapám volt: egy
tallért kínált a Bibliáért. „Ki az, ki kínált
egy tallért?” – kérdezte csodálkozva az ár-
verezõ. „Breidenbach mester” – hangzott
a válasz. Erre többen összesugdolództak:
tréfáljuk meg a jámbor susztert, verjük fel
a Biblia árát. Gúnyolódás és viccelõdés
közben egyre magasabb kínálat hangzott
fel. Végül valaki tizenhat és fél tallért kí-
nált, dédapám pedig tizenhetet, és egy rö-
vid szünet után az árverezõ kijelentette:
„Tizenhét tallér elõször, másodszor és har-
madszor!” Utána kalapácsütés. A Biblia
dédapám tulajdona lett.
„Nos, hát nem akart maga ágyat venni?” –
kérdezték tõle gúnyosan. Az nem válaszolt
rá semmit, szótlanul kifizette a tizenhét
tallért, vállára vette a Bibliát és elindult ha-
za. Ágyat már nem tudott venni. Amikor a
nehéz könyvvel hazaérkezett, a felesége
csodálkozva fogadta:
– Hát te mit hozol itt?
– Egy Bibliát.
– És mi van az ággyal?
– Ágyat nem vettem.
– És miért nem?
– A Biblia miatt.
– Mibe került a Biblia?
– Tizenhét tallérba.
Erre aztán kitört a vihar. Dédapám nem
szólt semmit, levetette ünnepi zubbonyát,
felkötötte a munkakötényét és leült dol-
gozni. Csak egyszer vetette közbe: „Nem
tudtam elviselni, hogy a szent Bibliából
csúfot ûzzenek.” De ez mit sem enyhített
felesége haragján. Amikor az esti áhítat-
hoz elõvette a megvásárolt Bibliát, az asz-
szony durcásan kiment.
Másnap korán reggel a falu jómódú mol-
nárja köszöntött be.
– Mivel szolgálhatok? – kérdezte déd-
apám.
– A Biblia és az ágy miatt jöttem. A tegnapi
esetet elmondtam a feleségemnek, és õ ir-
galmatlanul megmosta a fejemet a történ-
tek miatt. Azt mondta: „Ha ti, férfiak isz-
tok, csak csúfságon jár az eszetek!” Egész
este pörölt velem és ma reggel már hajnal-
ban kizavart az ágyból. Azt mondta: „A
padlásszobában van egy felesleges ágyunk.

Hozd le az ágynemûvel együtt. Rakd sze-
kérre és hajts el vele Breidenbachékhoz.
Ha tizenhét tallért adtak egy Bibliáért, in-
gyen kapják az ágyat. Nosza, gyerünk azzal
az ággyal, hozd le és vidd el nekik!” Így hát
elhoztam. Kint van a kocsin, segítsen lera-
kodni!
De dédapám elõször beszólt a konyhába:
– Anyus, gyere csak ki egy pillanatra!
– Mi az, mi van? – kérdezte mogorván az
asszony.
– Jó reggelt, kedves Breidenbachné – kö-
szöntötte a molnár. – A feleségem üdvöz-
letét küldi és arra kéri, fogadjon el tõlünk
egy ágyat. Jó szívvel adjuk, használják
egészségben!
Dédanyám erre összenézett a férjével,
szótlanul visszament a konyhába és ott úgy
tett, mint egykor Péter, a tanítvány: keser-
ves sírásra fakadt.
A férfiak felhozták az ágyat, összerakták,
és este már abban aludtak a gyerekek. De
ezt megelõzõen esti áhítatot tartott Brei-
denbach mester a feleségével együtt. Az új
Bibliából fellapozta a 37. zsoltárt és olva-
sott: „Gyönyörködjél az Úrban, és megad-
ja neked szíved kéréseit. Hagyjad az Úrra a
te utadat és bízzál benne, majd Õ teljesíti!”

Breidenbach M. (ford. Lant Emil)

Forrás: Vetés és aratás, evangéliumi folyó-
irat, 8. évfolyam, 2. szám
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SZÉLVIHAR
A vasárnapi szélvihar okozta károk miatt tíz helyszínre riasztot-
ták a sárbogárdi hivatásos tûzoltókat. Ezek közül hat alkalommal
útra dõlt fák, illetve leszakadt faág miatt avatkoztak be, három
helyszínen pedig épületek tetõfedését kezdte meg a szél. Mezõ-
falván egy leszakadt távközlési kábel jelentett balesetveszélyt.

Alsószentiván és Alap között, valamint Sáregresnél fa dõlt a 61-es
fõútra. Sárbogárdon a Tompa Mihály utcában egy tizenöt méter
magas, míg a Rákóczi utcában egy nyolc méter magas kidõlt fa
akadályozta a forgalmat. Cecén egy tuja ága hasadt le, és akadt
fenn egy távközlési kábelen. Nagyvenyimen ugyancsak egy veze-

tékre szakadt ág jelentett balesetveszélyt. A községben egy csalá-
di ház tetõszerkezetét is megrongálta a szél, a palafedésre ragasz-
tott zsindelyt negyven négyzetméteren tépte fel, a melléképület-
rõl pedig egy bádoglemezt is leszakított. Elõszálláson egy családi
ház tetõszerkezetének lemezfedését huszonöt négyzetméteren
bontotta meg a vihar, míg Dunaújvárosban egy raktár és télikert
teteje rongálódott meg.
A balesetveszélyes részeket a sárbogárdi tûzoltók eltávolították, a
tetõfedések többi részét pedig rögzítették.
Fotók: sárbogárdi hivatásos tûzoltóság

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados

Katalizátor-tolvajokat fogtak el a sárbogárdi rendõrök
A két férfit gyanúsítottként hallgatták ki a nyomozók.
A rendõrségen 2022. január 31-én délután egy sárbogárdi lakos
tett bejelentést arról, hogy az Árpád-lakótelepen parkoltatott

személygépkocsijának katalizátorát ismeretlen személyek levág-
ták és eltulajdonították. A sárbogárdi rendõrök a bejelentést kö-
vetõen azonnal széleskörû adatgyûjtésbe és tanúkutatásba kezd-
tek, melynek eredményeként rövid idõn belül látókörükbe került
egy 32 éves, helyi illetõségû férfi és 19 éves társa. A további nyo-
mozati cselekmények bevezetése során a nyomozók megállapí-
tották, hogy a párosnak nem ez volt az elsõ közös törvénybe ütkö-
zõ akciója, mivel egy nappal korábban, 2022. január 30-án az esti
órákban az Ady Endre úti lakótelepen egy csõvágó segítségével
egy másik személygépkocsi kipufogórendszerét is megrongálták a
katalizátor eltulajdonítása érdekében, azonban akkori cselekmé-
nyüket egy járókelõ megzavarta, így elmenekültek a helyszínrõl.
A duó tagjai ellen – elfogásukat követõen – lopás bûncselekmé-
nyek, továbbá rongálás vétség elkövetésének megalapozott gya-
núja miatt indult büntetõeljárás. A férfiak gyanúsítotti kihallgatá-
suk során tett részletes beismerõ vallomásukban elmondták, hogy
a terhükre rótt bûncselekményeket az ellopott katalizátorok to-
vábbértékesítése által, anyagi haszonszerzés reményében követ-
ték el.

Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság

Lakossági fotó: napelemek, mint összedõlt kártyavár
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FMLSZ UTÁNPÓTLÁSTORNA 2022.
A Fõnix csarnok adott otthont a szombati utánpótlástorna lebonyolításához. Három korcsoportban (U13, U16, U19) mérték össze tu-
dásukat a fiatalok. A Sárbogárd SE az U16-os és az U19-es korosztályban képviseltette magát. A két-két négyes csoportban lejátszott
mérkõzések után a csoportok elsõ és második helyezettjei játszottak a helyosztókon és a gyõztesek kerültek be a döntõbe, a vesztesek
pedig a bronzmérkõzést játszották.

A Sárbogárd SE U16 eredményei:

Sárbogárd–Pátka 3-1

Gólszerzõ: Szabó Dominik – 3 találat

Sárbogárd–Kápolnásnyék 3-1

Góllövõk: Csepregi Szabolcs és Szabó Dominik – 2 gól

Sárbogárd–Bodajk 1-1

Góllövõ: Szabó Dominik
A csapat csoportgyõztesként jutott tovább és a MIE csapatával
mérkõzött a döntõbe jutásért.

Sárbogárd–MIE 3-3

Gólszerzõk: Csepregi Szabolcs –2 gól, és Csõgör Dániel
A csapat büntetõrúgások után gyõztesként került ki a párharcból.
Az 1. és 2. hely eldöntéséért a Bodajk csapatával került szembe a
Sárbogárd csapata.

Sárbogárd–Bodajk 1-1

Gólszerzõ: Csepregi Szabolcs
A rendes játékidõben nem jutottak a csapatok döntésre, a bünte-
tõk után a Bodajk csapata szerezte meg a tornagyõzelmet, a Sár-
bogárd a második helyen fejezte be a küzdelmeket.

Az U16-os torna válogatottjában Horváth Máté és Szabó Domi-
nik képviselte a sárbogárdi sportegyesületet.
Az U19-es korosztályban szintén két-két négyes csoportban zaj-
lottak a küzdelmek.

A Sárbogárd SE U19 eredményei:

Sárbogárd–Kápolnásnyék 3-1

Góllövõk: Boda Armand, Tóth Patrik – 2 találat

Sárbogárd–Pákozd 3-1

A gólokat Tóth Patrik (2 gól) és Szabó Olivér lõtte

Sárbogárd–Bodajk 3-1

A gólokon Deák Soma, Szepesi Balázs és Szabó Olivér osztozott
A csapat három gyõzelemmel csoportelsõként jutott tovább. Az
elõdöntõben a Mór csapatával került szembe az együttes.

Sárbogárd–Mór 0-0

Büntetõrúgások után a Mór csapata került döntõbe.
A bronzmérkõzésen Pákozd csapata volt az ellenfél. Demeter
Dániel kapus a nap gólját lõtte, de ez sem volt elég a gyõzelemhez.

Sárbogárd–Pákozd 2-2

Góllövõk: Deák Soma és Demeter Dániel

Büntetõrúgások következtek, és ebben a Pákozd bizonyult jobb-
nak. A negyedik helyet sikerült megszerezni úgy, hogy rendes já-
tékidõben veretlen maradt a csapat.
Az U19-es torna válogatottjában Deák Soma képviselte a sárbo-
gárdi színeket. (Fotó a 16. oldalon.)
A nap végén ki örömmel, ki szomorúan indult haza a kitûnõen
megszervezett és lebonyolított, egész napos esemény után. A fiúk
teljesítménye a vegyes érzelmek ellenére dicséretet érdemel.
Szép volt fiúk!
Február 5-én indul a téli mûfüves bajnokság. A mérkõzések az el-
múlt évben átadott pályán kerülnek lebonyolításra.

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA
2022. február 5. (szombat)

10 óra: Sárbogárd U19–Kisláng
12 óra: Elõszállás–Sárszentágota
14 óra: Káloz–Lajoskomárom II.
16 óra: Sárbogárd–Vajta
Helyszín: Sárbogárd SE sportpálya, Sárbogárd
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

U16,
az ezüstérmes

csapat

Az U19 bemelegít

A nap gólszerzõje,
Demeter Dani
fehér mezben

Horváth Máté és Szabó Dominik jobbról az 1. és 2.



Bogárd és Vidéke 2022. február 3. KÖZÉRDEKÛ 13

MEGHÍVÓ
Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselõ-testülete

2022. február 11-én (pénteken) 9.00 órakor
ülést tart, melyre meghívom.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal díszterme
(7000 Sárbogárd, Hõsök tere 2.)

Napirend:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekrõl, intézkedésekrõl
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése
2. Jelentés a lejárt határidejû határozatok végrehajtásáról
3. Sportegyesületek beszámolója 2021. évi mûködésükrõl, személyi és tárgyi
feltételeikrõl, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról
4. Tájékoztató a sportlétesítmények használatáról, fenntartási költségeirõl
5. A Sárbogárdi Zengõ Óvoda felvételi körzethatárainak megállapítása
6. A Sárbogárdi Zengõ Óvodába történõ jelentkezés módjának és a
2022/2023-as nevelési év beiratkozási idõszakának meghatározása
7. A Sárbogárdi Zengõ Óvoda éves nyitvatartási rendjének megállapítása
8. Az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap 2022. évi bevételeinek és ki-
adásainak meghatározása
9. Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztetõ ügyle-
teibõl eredõ fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követõ három
évre várható összegének meghatározása
10. Sárbogárd Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének
elfogadása
11. Az önkormányzat 2021. évi költségvetésérõl szóló 8/2021. (II. 12.) ön-
kormányzati rendelet módosítása
12. Munkamegosztási megállapodás gazdálkodási feladatok ellátására
13. A lakások és helyiségek bérletére és elidegenítésükre vonatkozó egyes
szabályokról szóló 49/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosítása
14. Az egyes szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati ren-
delet módosítása
15. A Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal belsõ szervezeti tagozódásának
megváltoztatása
16. A képviselõ-testület és szervei szervezeti és mûködési szabályzatáról
szóló 23/2016. (IX. 27.) önkormányzati rendelet módosítása
17. A képviselõ-testület és szervei szervezeti és mûködési szabályzatáról
szóló 23/2016. (IX. 27.) önkormányzati rendelet 1. és 2. függelékének
elfogadása
18. A Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal szervezeti és mûködési szabályzatá-
nak elfogadása
19. Az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetésérõl szóló önkormányzati
rendelet megalkotása
20. Az Országgyûlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjai-
nak megválasztása
21. Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása
22. Döntés a távhõszolgáltatással kapcsolatos 2022. évi bérleti díj felhaszná-
lásáról
23. Döntés Horváth János útáthelyezési kérelmérõl
24. A Madarász József Városi Könyvtár igazgatói álláshelyére ismételt pá-
lyázat kiírása
25. „Runbogárd” futócsapat támogatási kérelme
26. A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése
27. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás polgármester

MEGHÍVÓ
Sárbogárd Város Önkormányzatának

képviselõ-testülete

2022. február 11-én (pénteken)
8.00 órakor közmeghallgatást tart,

melyre meghívom.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal
díszterme (7000 Sárbogárd, Hõsök tere 2.)

Napirend:

1. Tájékoztató a 2022. évi költségvetésrõl és fel-
adatokról

Elõadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás polgármester

Dicséretes
gyorsaság

Egyik olvasónk pozitív élményét tolmácsoljuk,
melyet vasárnap tapasztalt. Amikor ment a dél-
elõtti istentiszteletre, döbbenetes látvány tárult a
szeme elé: a tomboló szél beborította szeméttel a
sárszentmiklósi katolikus templom elõtti parkot,
a hõsi emlékmû környékét. A szél az óvoda mel-
letti parkolóban álló szelektív kukáktól söpört
szanaszét mindenféle hulladékot, töméntelen
mennyiségben. Olvasónk jelezte a problémát a
polgármesternek. Örömmel tapasztalta, hogy mi-
re két óra múlva hazafelé tartott, szorgos kezek
már meg is tisztították körültekintõ alapossággal
a területet. Hálás köszönet a példás gyorsaságért!

HKV

A Vertikál válasza
Január 20-ai lapszámunkban lakossági panaszt
tettünk közzé a sárszentmiklósi óvoda melletti
szelektívhulladék-gyûjtõ edények rendszertelen
ürítése és a kukák mellett elhelyezett bontott mû-
anyag tetõ kapcsán. A Vertikál Zrt.-nek is eljut-
tattuk a panaszt, melyre most reagáltak:
„A szelektív hulladék elszállításában valóban volt
egy-két napos csúszás, de alapvetõen az edények
ürítése megtörtént.
Megkeresésük alapján kiemelt figyelemmel fog-
juk kísérni ezt a területet és amennyiben szüksé-
gesnek látjuk a gyakoribb ürítést, azt mindenkép-
pen megpróbáljuk beütemezni az említett címre.
Az illegális hulladékkal kapcsolatban értesítjük,
hogy kollégáink vasárnap minden hulladékot
elszállítottak.
Vertikál Nonprofit Zrt.”

HKV
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A KATÁSOKNAK ONYA-VAL A LEGEGYSZERÛBB
A BEVÉTELI NYILATKOZAT BEADÁSA

A katásoknak február 25-éig kell elküldeniük a 21KATA nyomtatványt a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz (NAV). A bevételi nyilatkozat az Online Nyomtatvány-
kitöltõ Alkalmazással egyszerûen, gyorsan kitölthetõ és beküldhetõ.
Az ONYA-ban a katások jelentõs része mindössze három adat megadásával (idõszak, hónapok száma és elért bevétel) online teljesítheti a tavalyról szóló el-
számolást, melynek határideje február 25. A webes alkalmazás használatához nincs szükség külön segédprogramra.
Az elektronikus azonosítás után az alkalmazás automatikusan betölti a NAV által ismert adatokat, a felhasználónak már csak a tartalmi adatokat kell beírnia.
A szolgáltatás azokat a katásokat is segíti, akiknek a három adaton túl egyéb adatokat is meg kell adniuk (adatszolgáltatás a más adóalanytól a naptári évben
megszerzett bevételrõl), százalékos mértékû adót vagy késedelmi pótlékot kell bevallaniuk.
Az ONYA-ban meghatalmazottként is lehet ügyet intézni.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

SZIRÉNAPRÓBA
A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatja a
lakosságot, hogy a Paksi Atomerõmû harminc kilométeres
körzetébe esõ településeken ellenõrzik a lakossági tájékoztató-
és riasztórendszer mûködõképességét, melynek során a me-
gyében Alap, Alsószentiván, Cece, Elõszállás, Nagykará-
csony, Sáregres, Vajta településeken február 7-én, hétfõn,
13.00 órakor csökkentett üzemû (morgató) szirénapróba vég-
rehajtására kerül sor.

A szirénák megszólalása ezekben az idõpontokban csak a
rendszer próbája, a lakosságnak semmiféle teendõje nincs.

A KÉMÉNYTÜZEK
MEGELÕZHETÕK

A lerakódott égéstermék izzott egy családi ház kéményében
február elsején éjszaka Alcsútdobozon. A helyi önkéntes tûzol-
tók érkeztek ki elsõként a helyszínre, és a cserépkályhából ki-
kotorták a maradék tüzelõanyagot, majd a bicskei önkormány-
zati tûzoltókkal közösen megszüntették az izzást a füstelvezetõ
belsõ falán.

Fejér megyében idén januárban összesen tizenegy kéménytûz-
höz riasztották a tûzoltókat. Az ilyen esetek leggyakoribb oka,
ha a füstelvezetõ nincs megfelelõen kitisztítva és a kémény
belsõ falára lerakódott korom és kátrány meggyullad. Szilárd
tüzelés esetén évente egy alkalommal javasolt a kémények el-
lenõrzése, amely a lakosság részére ingyenes, ha az adott in-
gatlanon nincs bejegyezve semmilyen vállalkozás. Azokhoz,
akik családi házban élnek, a kéményseprõ akkor jön, amikorra
a kéménytulajdonos idõpontot foglalt. Ennek érdekében Fejér
megyében a Kémény Zrt.-hez fordulhat a lakosság. A kémény-
seprõ télen is el tudja végezni a kémény ellenõrzését, és ha
szükséges, a tisztítását. Ilyenkor arra érdemes figyelni, hogy a
kéményellenõrzés napján ne fûtsünk be, hogy a kéményseprõ-
nek ne forró környezetben kelljen dolgoznia.

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ

ELÕZZÜK MEG A
SZÉN-MONOXID-MÉRGEZÉST!

Fejér megyében tavaly harminckét lakásba riasztották szén-monoxid miatt a tûzoltókat.
Ezekbõl az otthonokból összesen tizenegy ember került kórházba szén-monoxid-mérge-
zés gyanújával. Azokban a lakásokban, ahol volt szén-monoxid-érzékelõ, senki nem sé-
rült meg.
Tévhit, hogy csak a régi gázkazánok mûködése közben alakulhat ki szén-monoxid. Vala-
mennyi nyílt lánggal mûködõ fûtõeszköz, vagyis a gázkazán mellett a kandalló, a cserép-
kályha, a vegyes tüzelésû kazán, a konvektor és a fali vízmelegítõ is forrása lehet a mér-
gezõ gáznak. Hiszen ha nem jó a szellõzés, ezek a berendezések elhasználják a helyiség
levegõjét, tökéletlen égés jön létre, amelynek a mellékterméke a szén-monoxid. A tra-
gédiák elkerülése érdekében megfelelõ levegõ-utánpótlást kell biztosítani a fûtõeszköz
és a vízmelegítõ környezetében, és célszerû a készüléktõl egy méterre, fejmagasság-
ban egy szén-monoxid-érzékelõt elhelyezni. A megbízható érzékelõk listája megtalálha-
tó a katasztrófavédelem honlapján.

Sárbogárdon is életet mentett a szén-monoxid-érzékelõ

Tavaly februárban Sárbogárdon is életet mentett a szén-monoxid-érzékelõ. Egy családi
ház konyhájában éppen az ebédet fõzték, amikor a nyílt égésterû fali gázkazán közelében
elhelyezett szén-monoxid-érzékelõ hangos sípolásával figyelmeztette a lakókat a ve-
szélyre. A város hivatásos tûzoltóinak mérései is kimutatták a mérgezõ gázt. A szén-
monoxid-érzékelõ riasztásának köszönhetõen a lakóknak nem esett bajuk.

Fejér Megyei Katasztrófavédelem

Egy saját példa

Tavaly télen a szerkesztõségben is riasztott a szén-monoxid-érzékelõ. Azonnal kinyitot-
tuk az ablakokat és szerelõt hívtunk. Kiderült, hogy egyrészt a viharos szél visszafújta az
égésterméket a kéményen át az irodahelyiségbe, másrészt az egyik alkatrész el volt tö-
mõdve, meg kellett tisztítani.
Nálunk kötelezõ érvényû elõírás a tûz-, füst- és szén-monoxid-érzékelõk kihelyezése. De
a saját és a fenti példák alapján is javasoljuk: szerezzenek be ilyen készüléket. Nem drá-
ga, és Sárbogárdon is kapható a Gázmodulban.

NYERJEN KÉSZÜLÉKET!

Most a Fejér Megyei Katasztrófavédelem felajánlásának köszönhetõen nyerhet-
nek is szén-monoxid-érzékelõt, ha figyelmesen elolvasták e cikket és helyesen
válaszolnak jövõ heti kérdésünkre. A helyes megfejtõk között sorsoljuk ki a készülé-
ket.

Hargitai–Kiss Virág
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KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
06 20 437 4869

KUTYAKOZMETIKA
az állatkórházban, Sárbogárdon.

+36 30 213 7495

A HÍRHÁZ ÚJ
SZOLGÁLTATÁSAI

SZÖVEGÍRÁS
(írott anyagok megfogalmazása)

– hivatalos levelek és dokumentumok

– bemutatkozó-, illetve reklámanyagok

(prospektus, szórólap, termékismertetõ,

online tartalmak)

– sajtó-, vagy egyéb közlemények

– egyedi kérések

SZÖVEGELLENÕRZÉS
(nyelvhelyességi, helyesírási,

stilisztikai hibák javítása)

TÖBB MINT 30 ÉV
NYOMDAI, LAP- ÉS KÖNYVKIADÓI

SZAKMAI TAPASZTALATTAL!

Hírház Kft.
7000 Sárbogárd, Hõsök tere 12.

+36 30 348 3320
bogardesvideke@gmail.com

VIHAROS SZÉL ÉS FUTÓ
ZÁPOROK JÖNNEK

Csütörtökön nyugat felõl többfelé megnövekszik a felhõzet, a legtöbb nap-
sütés keleten várható. Nyugaton néhol kisebb esõ, északkeleten, keleten
reggel futó hózápor alakulhat ki. Veszít erejébõl a szél. Hajnalban -7, +1,
napközben 2-8 fokot mérhetünk.
Pénteken a Dunántúlon és délen lehetnek hosszabb napos idõszakok. Észa-
kon, északkeleten a borult égbõl kevés vegyes halmazállapotú csapadék
hullhat, északnyugaton pedig átmenetileg kisebb esõ is kialakulhat. Csak
néhol élénkülhet meg a szél. Északon, északkeleten 0, +5, máshol 6-12 fok
várható napközben.
Szombatra egy hidegfront hoz szeles idõt. A napos idõszakok mellett felhõ-
átvonulások várhatók. Egy-egy futó zápor csak néhol fordulhat elõ. Délután
4-10 fok valószínû. Hasonlóan alakul a vasárnapi csúcshõmérséklet is, szá-
mottevõ csapadék nem várható, de ezúttal a délnyugati szél támad fel.
Forrás: idokep.hu
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Írás a
12. oldalon.
Deák Soma

jobbról
a második

TÁNCHÁZTÁNCHÁZ

UTÁNPÓTLÁSUTÁNPÓTLÁS

Írás a
6.

oldalon.


